

訂 正 公 告

次のとおり訂正します。

令和6年6月25日

独立行政法人地域医療機能推進機構天草中央総合病院

経理責任者 院長 芳賀 克夫

1 公告日

令和6年6月24日

2 訂正する入札公告の調達件名及び数量

調達内容 医薬品単価購入

納入期間

医薬品の単価契約の入札 一式

3 訂正内容

① 「3. 入札書の提出場所等（2）入札説明書（入札関係書類）の交付方

法 本公告の日から令和5年8月8日（火）までの土曜日、日曜日及び

国民の祝日を除く午前9時から午後5時までに「機密保持に関する誓約

書」（本公告に添付）と引き換えに交付する。」を「3. 入札書の提出場

所等（2）入札説明書（入札関係書類）の交付方法 本公告の日から令

和6年8月5日(月)までの土曜日、日曜日及び国民の祝日を除く午前9時から午後5時までに「機密保持に関する誓約書」(本公告に添付)と引き換えに交付する。」に訂正する。

② 「3. 入札書の提出場所等(4) 入札参加申込書等の提出期限 令和6年8月5日(月)」を「3. 入札書の提出場所等(4) 入札参加申込書等の提出期限 令和6年8月7日(水)」に訂正する。

③ 「5. Summary (2) Time-limit for the notice: 4:00 p.m. August 13, 2023」を「5. Summary (2) Time-limit for the notice: 4:00 p.m. August 13, 2024」に訂正する。